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rpagaycoB C — TeMmmeparypa HOBEpXHOCTH
Comuana

rpagaycoB C - Temneparypa B LIEHTPE
Comuana

kM — guamMeTp CotHia

1»2:'000 + 756 KM — IMaMETP 3EMJIU

- T'Is09 Ha 9TH YKCIIa, CKXKHTE, BO CKOJIBKO pa3 auamerp ConHia Gobiie
auametpa 3emnu? ( -B 100pa3) -Tounee B 109 pas.

150 000 x 1
000

3 000 x 100 KM/C — CKOPOCTh CBETa

KM — paccrossaue oT CoJiHIa 10 3eMIIn
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eTa rrpoxop,MT paCCTOﬂHMe oT ConHua A0 3eMNIN CO CKOPOCTbIO
M/C 3a 8 MuHYT 20 cekyHa. Apyroi nyy ceeTa 3a 500 cekyHA.

_ peMFI NMPOXOXAEHUA.

e

| peanaraetcs 3ajaua.

50 Ha 8 M. Ha 28 6.
----------- B ]

;.*"‘,"Gon_Hue MepKypm‘/’l BeHepa  3emns Mapc

- A3BECTHO, YTO pacCTOSiHME OT M1aHeTbl MepKypun a0 nnaHeTbl BeHepa 50
= MJTH. KM,

Ot ConHua go Mepkypus — Ha 8 MNH. KM 6osbLue, yem 50.
OT BeHepbl A0 3emMnn — Ha 8 MJIH. KM MeHbLle, Yem 50.
OT1 3emnu ao Mapca — Ha 28 M/H. KM 6onblie, Yem 50.
Hanaute paccrosHue ot ConHua Ao Mapca.
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<<Mep|<ypV|aHC|<oe>> uucno 4 875
nuMm Ha 813.

K T(O LUmMdp byaeTt B YacTHOM? Kak

- S

' _-;' z._x AV -;,A e ﬂenMTb7

—t—

'2 778 463=
- 4088 : 584=




§ O

M -_e‘pl'

- -

, HO OH $710BUT.

-

‘6onee HerocTenpUMMHOE MecTo.

B







POSTED AT WWWELLF.RU



KpacHas nnaieta.

oM Mapc 06s13aH ropHbIM MOPOLaM, COAEPXKALLUM
HaMOMWHAIOLLMM MO LBETY PXKaBUMHY.
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nal _C O4VI BrnaaunHbI I'IpFlMOYFOJ'IbHOVI CIDOprI 14 METPOB, LWNPUHA
.| ibLLIE.

-; epmmeTp?
,;:’ “2 40 (M)
‘x;'z = 16 (M)

6}x2 + 14 x 2 =44 (M)
=@ "»‘ﬁ?ﬂ“a 2.
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~ lLinpuHa MapcMaHCKoW NAUTbI MPSAMOYro/ibHON (hOpMbl 6 KM, @ A/INHA B 2
pa3a 6onblue.

YeMy paBHa nsowlaib?
*6x2=12(kM2)

*(6 + 2) x4 =32 (kM2)
*6 + 2)x 2 =20 (km2)
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| BamMu 4 camble bosbLLVE NTaHEeTh!
YHOW cUCTEMbI. VX Ha3biBalOT rasoBbIMK
{TaMK, T.K. OHN B OCHOBHOM COCTOSIT U3
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= *370- K)rMTep, CaTypH, YpaH, HenTyH.
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= “-He HerlTyH He KOnuTtep; He HOnuTtep He KOnuTep;
‘He YpaH He HenTtyH; He YpaH He CaTypH.

[ e kakad nnaHeTa?
Kak paccyxganu?
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pMCYVITe Ha MNongdx.
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Dack Ge COJTHBILLKO, €C/in Ha ypoke 6bl10
s , BCE NMoHsANun, paboTta NoHpaBunach;
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_ ~nToe COJIHbILLKO, ecnv 6biMn TPYAHOCTH,
' —CﬂMHeHVIFI

- ® - C/Hee COJHbILLKO, ec/n 6blfI0 HE MHTEPECHO.
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